



2 КТО СПОРИТ ЗА АКЦИИ «МЕЖДУРЕЧЬЯ»



3 ПОЧЕМУ «РУССКИЙ УГОЛЬ» ИЗБАВЛЯЕТСЯ ОТ «ЕВТИНСКОГО»

АКТУАЛЬНО

«ЕВРАЗ» ЗАЛОЖИЛ КОМПЛЕКС В ТАШТАГОЛЕ

На минувшей неделе «Евразхолдинг» подтвердил свой интерес к развитию руднодобывающего бизнеса в Таштаголе. На Таштагольском руднике было запущено в эксплуатацию производство закладочной смеси для заполнения выработанных пространств. Для отрасли это стало свидетельством того, что компания пока отказывается от консервации рудника.

В ноябре 2010 года на заседании коллегии администрации руководство «ЕвразХолдинга» приняло критику властей относительно невыполнения ранее заявленной программы развития рудников. Не были достигнуты объявленные цели по обеспечению новокузнецких меткомбинатов кузбасским железорудным концентратом на 90%. На тот момент эта доля составляла 70%. Особые вопросы у властей возникали по поводу судьбы Мундыбашской аглофабрики и Таштагольского рудника. В кризис был поставлен вопрос о возможной консервации фабрики. А судьбу Таштагольского филиала в составе

«Евразруды», горнорудного подразделения «Евраз», руководство холдинга связало с необходимостью серьезных финансовых вложений. Разработка месторождения здесь ведётся с начала 1940-х гг. И с самого пуска рудника два из трёх стволов ещё были подвержены движению горного массива. На заседании коллегии говорилось, что на руднике образовались провалы, вызывающие движение горного массива и деформацию вертикальных стволов рудника. Один из четырёх стволов уже вышел из строя по этой причине, а после 2015 года может появиться угроза и трём остальным.

В апреле же 2010 года руководитель дивизиона «Руда», вице-президент Evraz Group **Константин Лагутин** признавал, что «в прошлом году обнаружился серьёзный риск того, что Таштагольский филиал может приостановить свою работу в связи с горно-геологическими показаниями: из-за постепенного сдвижения двух своих стволов — вентиляционного и клетового. В этих условиях закрытие Таштагола рассматривалось как вынужденный сценарий развития событий». Но и тогда по итогам работы профильных научно-исследовательских и проектных организаций был сделан вывод о том, что «происходящие геодинамические процессы не приведут к критичным изменениям, по крайней мере, в ближайшие три года». Впрочем, «Евразруда» выбрала осторожную тактику, сдерживая добычу на руднике. Предприятию в ноябре 2010 года прописали рецепт

— заполнять отработанное пространство специальной смесью, а добычу вести на новом стволе.

«Новая технология заключается в заполнении выработанного пространства шахты твердеющей смесью, состоящей из граншлака, цемента, щебня и воды (в частности, предполагается утилизация отходов сухой магнитной сепарации) для поддержания выработанного пространства и сохранения земной поверхности. Производительность комплекса — 45 кубометров твердеющей смеси в час. Производство закладочной смеси, предназначенной для заполнения выработанных пространств, позволит Таштагольскому филиалу ОАО «Евразруда» начать отработку крупных запасов железной руды, находящихся в недоступных ранее охранных целиках под производственными объектами рудника и руслом реки Кондома», говорится в сообщении

Окончание на стр. 2

ПРЕСС-РЕЛИЗ

СМОТР ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ В НОВОКУЗНЕЦКЕ

С 4 по 6 апреля 2012 года в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Кемеровской области работали XIV специализированная выставка «Образование. Карьера. Занятость», II специализированная выставка «Дети. Спорт. Здоровье», I специализированная выставка-ярмарка «Мать и Дитя».

В выставках приняли участие **132 экспонента** из более чем двух десятков городов России. За время работы выставки посетило более 4000 человек. Среди них — руководители управлений образований, педагоги и руководители учебных заведений, методисты учебных центров, представители предприятий Кемеровской области, студенты, учащиеся школ, их родители.

Программа выставок в этом году включала более **140 различных мероприятий**: научно-практические конференции, круглые столы, многочисленные мастер-классы, разнообразные семинары, презентации, конкурсы творческих проектов и профессионального мастерства, мини-концерты и многое-многое другое. Все они были посвящены профильному обучению, воспитанию детей школьного и дошкольного возраста, инновационным технологиям, методам обучения и многим другим актуальным вопросам образовательной системы. Мероприятия прошли в конференц-залах, на стендах экспонентов и других образовательных площадках города — СибГИУ, ИПК. Впервые в выставочном павильоне была организована работа арт- и спортивной площадок.

В день открытия выставки управление здравоохранения администрации г. Новокузнецка и КОИН администрации г. Новокузнецка провели семинар «Состояние здоровья детей, находящихся в трудных жизненных ситуациях, по результатам диспансеризации в рамках национального проекта «Здоровье». Репродуктивное здоровье подростков». Состоялся показ коллекций одежды для детей и корпоративной одежды для педагогов, организованный комитетом образования и науки администрации г. Новокузнецка, ООО «Сибирячка», ООО «Берёзка-Стиль». Швейные фабрики представили фрагменты из последних коллекций для преподавателей и учащихся школ.

В рамках выставок состоялся очный тур муниципального этапа областного конкурса «Лучшие программы развития образовательных учреждений». По инициативе КОИН администрации г. Новокузнецка совместно с МАОУ ДПО «Институт повышения квалификации» состоялась городская научно-практическая конференция «Индивидуализация обучения на основе информационно-коммуникационных технологий: опыт, проблемы, перспективы». Кроме того, яркой составляющей научно-деловой программы выставок стали многочисленные творческие и спортивные мероприятия.

В день закрытия образовательных выставок прошло награждение победителей конкурса на лучший экспонат, представленный **183 работами по 15 номинациям**, среди которых — «Концепции, программы, проекты развития образования и опыт их реализации», «Качество образования», «Управление образованием в условиях системных изменений», «Гражданином быть обязан», «Здоровьесберегающая деятельность в образовании», «Мастер физической культуры и спорта», «Мать и Дитя», «Мир детства», «Выставочная культура» и др.

19 работ были награждены Золотой медалью, **18 - Серебряной** и **18 - Бронзовой**. Остальные работы были отмечены многочисленными дипломами и благодарственными письмами «Кузбасской ярмарки».

Рекламно-информационный центр ВК «Кузбасская ярмарка»



Кемерово - 102,3 Новокузнецк - 103 (FM)

4geo.ru
ГИС НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

карта справочник новости погода 3d-панорамы афиша

Пожалуй, самый интересный справочник...
Скачай БЕСПЛАТНО www.4geo.ru

ИСПОЛЬЗУЙТЕ ВОЗМОЖНОСТИ ФОНДОВОГО РЫНКА С «БКС-БРОКЕР»

Люди, понимающие важность сохранения и приумножения капитала, ищут инвестиционные возможности, которые, с одной стороны, смогут защитить деньги от инфляции, а с другой – помогут использовать сложившуюся ситуацию для получения дополнительного дохода. Но, как показывает практика, бросить ориентироваться во всем многообразии финансовых продуктов могут далеко не все. Чтобы изучить те инструменты, которые есть на рынке, и научиться их грамотно и эффективно использовать, нужно потратить много времени и сил – а в современном ритме жизни зачастую мы просто не успеваем этого сделать.

Именно поэтому Финансовая Группа БКС решила помочь тем, кто хочет грамотно использовать свои накопления. Для этого лучшие сотрудники компании проведут специально разработанные семинары и поделятся своим личным опытом. Всем желающим помогут выбрать именно те инвестиционные решения, которые лучше всего подходят для достижения поставленных целей. При этом достоинство нашего подхода заключается в том, что ФГ БКС предлагает максимально широкий спектр инвестиционных инструментов – то есть наши сотрудники обладают огромным опытом формирования оптимального набора финансовых решений.

Одним из ключевых направлений нашей работы является предоставление брокерских услуг¹, и ФГ БКС традиционно является одним из лидеров российского фондового

рынка. Самостоятельная работа на бирже может быть очень эффективна, при этом вложения в акции и облигации крупнейших российских компаний считаются очень перспективными, и, к примеру, большинство банков размещают свои средства на бирже.

С ФГ БКС вы сможете использовать для получения прибыли максимально широкий спектр инструментов: акции, облигации, контракты на валюту, золото, нефть и многое другое. Очень важно и то, что вы можете заключать сделки, рассчитывая не только на рост, но и на снижение курса акций. То есть даже если фондовые индексы падают, для вас это может быть хорошим моментом для получения прибыли. Кроме того, ООО «Компания БКС» может предоставить возможность использовать маргинальное кредитование – то

есть покупать акции не только на свои, но и на заемные средства, увеличивая тем самым прибыль от роста котировок².

Особое внимание мы уделяем работе с начинающими инвесторами. Наши клиенты каждый день получают подробные аналитические материалы, которые помогают принимать правильные инвестиционные решения. Те, кто хотят совершать операции более активно, но пока не обладают необходимым опытом, могут использовать уникальный сервис БКС-Эксперт и получать предельно четкие торговые рекомендации от профессиональных управляющих, когда покупать, а когда продавать акции в режиме реального времени наиболее удобным способом, к примеру, по SMS или электронной почте³.

Кроме того, для клиентов, которые хотят получить теоретическую базу и практические навыки работы на фондовом рынке, специально создан НОУ Учебный центр БКС.

Если вы привыкли к индивидуальному подходу и хотите работать на рынке под руководством профессионалов – вы сможете воспользоваться услугой «Персональный

брокер». За вами закрепляется ваш личный персональный брокер. Он изучает ваш риск-профиль, цели, возможности. После этого регулярно предоставляет максимум информации, необходимой для принятия инвестиционных решений, дает аргументированные рекомендации. У вас будет возможность в любое время обсудить с персональным брокером (в том числе при личной встрече) конкретные торговые идеи, ситуацию на рынке, а также получить эксклюзивные аналитические материалы.

Если вы хотите получать дополнительный доход за счет возможностей, которые открывает фондовый рынок, но привыкли к более традиционному финансовым решениям – вам будут интересны структурные продукты ФГ БКС. С их помощью у Вас будет возможность заработать на любом движении рынка, получая доход существенно выше банковского депозита. Вы сами выбираете наиболее вероятный, с вашей точки зрения, сценарий развития событий, и в случае его реализации, получаете дополнительный доход. Процедура принятия решения очень проста, и вы экономите время, выбирая сценарий один раз на 1-3 месяца. При этом, как и в случае с депозитом, вы можете полностью исключить

рыночный риск, гарантировав полную сохранность капитала⁴.

Для формирования долгосрочных накоплений могут быть интересны ПИФы. Под управлением УК БКС находится 10 фондов. Они отличаются направлением инвестиций, потенциальной доходностью и уровнем риска. Есть, например, ПИФы, размещающие средства клиентов в нефтегазовой отрасли или в металлургической, есть надежный фонд облигаций и другие. Из этих фондов с помощью финансовых советников БКС можно составить себе личный портфель, который наиболее всего отвечает вашим ожиданиям по доходности, допустимым рискам и планируемому срокам⁵.

Как вы видите, инвестиционных решений много, и все они могут быть очень эффективны для сохранения и приумножения капитала. Для того чтобы лучше узнать о тех возможностях, которые открывает финансовый рынок, и понять, какие из них лучше всего подходят именно вам, мы приглашаем вас принять участие в семинаре «Советы успешных инвесторов». Лучшие эксперты ФГ БКС поделятся с вами своим личным опытом.

На правах рекламы

¹ ООО «Компания БКС», лицензия №154-04434-100000 от 10.01.2011 на осуществление брокерской деятельности. Выдана ФСФР. Без ограничения срока действия.

² Только для клиентов ООО «Компания БКС», заключивших Соглашение о совершении сделок с неполным покрытием (Приложение № 7 к Регламенту оказания услуг на рынке ценных бумаг ООО «Компания БКС»).

³ Торговые рекомендации «БКС Эксперт» предоставляются исключительно в информационных целях. ООО «Компания БКС» не несет ответственности за результаты инвестиционных решений, принятых Клиентом на основе торговых сигналов.

⁴ Только для структурных продуктов с полной защитой и при условии исполнения структурного продукта в полном объеме согласно его условиям. Структурный продукт - внебиржевой срочный контракт. Инвестор дополнительно несет расходы по выплате премии контрагенту по структурному продукту, вознаграждения брокеру, депозитарно, по возмещению расходов, уплате налогов и иные расходы.

⁵ ЗАО УК «БКС», лицензия ФСФР РФ №21-000-1-00071 от 25.06.2002 на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами.

Подробную информацию об осуществлении ЗАО УК «БКС» деятельности по управлению ПИФаами Вы можете найти в информационном бюллетене «Приложение к Вестнику ФСФР», на сайте www.bcs.ru/am, в ленте ЗАО «Интерфакс», в ЗАО УК «БКС» по адресу: Российская Федерация, 630099, г. Новосибирск, ул.Советская, 37, тел.: (383) 210-50-20.

Стоймость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем; ЗАО УК «БКС», государство не гарантируют доходность инвестиций в инвестиционные фонды.

Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым фондом.

**С начала 2012 года доходность
российского фондового рынка
составила 77% годовых***

**Используйте возможности
фондового рынка вместе
с БКС Брокер**

Приглашаем на бесплатные семинары
«Советы успешных инвесторов»
14-21 апреля 2012 года
18.00-20.00

ул. Весенняя, 23 | 7(3842) 44-15-35
www.bcs.ru

* Расчет сделан на основании изменения значения индекса ММВБ в период с 03.01.2012 г. по 15.03.2012 г., при условии сохранения идентичных темпов роста индекса ММВБ в дальнейшем на протяжении календарного года. Доступно на www.micex.ru. ООО «Компания БКС». Лицензия № 154-04434-100000 от 10.01.2011 г. на осуществление брокерской деятельности. Выдана ФСФР РФ. Без ограничения срока действия.

**ВЫБИРАЙ
ЛИДЕРА**

БКС
BROKER.RU

По числу активных клиентов
(данные ЗАО «БКС ММВБ»
на 16.03.2012 г.)

